

“我想要一张美丽的书桌，一个宽敞的房间。” 志愿者“听”到了小朋友新年愿望

娜娜 德秀

每个人心中都有一个美好的新年愿望，家住灵溪镇浦亭社区玉泉村的文册小朋友，也有一个与众不同的新年愿望：一张美丽的书桌，一个宽敞的房间。

小文册今年读小学五年级，现在正放假在家。喜欢读书和书法的他，也憧憬着一个稍显奢侈的新年愿望。他说：“我想要一张美丽的书桌，宽敞的房间。”

小文册的新年愿望并不容易实现。他的家是一间破旧的双层民房，连一件像样的家具都没有，沿着咯吱响的木梯登上二

楼，堆积的杂物，破败不堪的房间，让下脚的地方都难找。平时，小文册就在一旁的破书桌上勤恳读书。因为家庭困难，父母收入不高，改善居住环境，成为小文册心中遥不可及的梦。

但是，这个小小的心愿，被县民健社的志愿者们“听”到了。借助民健社开展的“焕新乐园”项目，由银河证券出资出力，省妇女儿童基金会提供材料，万顺叫车负责运输，大家齐心协力将小文册的房间进行了大改造。

看着志愿者们激情满满地对自己房间进行改造，小文册也

主动要求帮忙。经过几个小时的努力，一个漂亮的房间渐渐显现。在外帮工的妈妈也趁着空档赶回了家中，看到焕然一新的房间，既惊喜又感动。

“你们太有心了，有心把我儿子房间弄得这么漂亮，我儿子的房间才像个房间。”母亲林美容激动地说。

小文册的新年心愿实现了，看着全新的小床、漂亮的书桌和整洁的房间，他从内心深处充盈着好好学习的动力。小文册说：“我的愿望真的实现了，看到新的书桌，还有美丽的房间，我一定会好好读书的。”

三轮车红灯前面径直走 发生碰撞负全责

本报讯（通讯员 林花花）闯红灯是危险行为，害人且害己。日前，龙港镇驾驶员池某就因闯红灯发生事故，虽然被撞受伤，但因违法行为要自付医药费，还要赔偿对方轿车维修费。

据事故监控显示，1月20日

中午12时39分许，池某驾驶一辆三轮电动车从西三街驶出，此时路口正值红灯，池某却不管不顾闯了红灯，与世纪大道由东向西正常行驶的一辆轿车发生碰撞。电动三轮车避让不及，撞到轿车顺势倒地，池某也受了点伤，所幸并不严重。交警经过调

查证，判定该事故因池某闯红灯引起，池某应负事故全部责任，并赔偿对方轿车维修费，轿车无责任。

在此，交警提醒：交通事故猛于虎，请遵守交通法律，不闯红灯，不逆向行驶，行经路口减速慢行，将安全放在第一位。

代驾未到心着急 醉驾男被抓高唱《铁窗泪》

本报讯（文交）日前，一男子酒后从灵溪镇前往平阳萧江，因代驾迟迟未到，便自行驾车离开。在0点40分左右，带着一身酒气的徐某驾驶着机动车经过卡点时，被平阳民警当场查获。

据徐某交代，当天，他和朋友们聚会喝酒，离开时本来叫了

代驾，可是代驾迟迟未到，于是徐某就抱着侥幸心理，驾车从灵溪往平阳萧江开。结果“天网恢恢疏而不漏”，徐某被民警逮了个正着。据悉，徐某的酒精测试结果为118mg/100ml，已经达到醉驾标准。

被关在交警大队候问室里的徐某对自己酒驾的行为后悔

不已，竟然放声高歌，用《铁窗泪》表达了自己的悔恨之情。目前徐某已被平阳交警刑事拘留。交警提醒，“开车不喝酒，喝酒不开车”这句话人人都知道，可总有人抱着侥幸心理选择酒后开车。希望广大驾驶员千万不要因为一时贪杯而流下“铁窗泪”。

微新闻



油漆商铺大“扫雷”



@苍南新闻网 日前，金乡镇组织安监消防站开展辖区内经营油漆油墨商铺消防安全专项检查活动，为营造安全和谐的节日氛围打下坚实的基础。工作人员共检查企业7家，发现安全隐患6处，扣押油漆油墨12箱。

景区绿化穿“新衣”



@邱新福：@苍南新闻网 连日来，矾山福德湾景区正在进行绿化，工人们在挑矾古道旁种植茶花、桂花、紫薇等花木。据悉，绿化将延伸到内山村挑矾古道，共长4公里。建成后的登山步道，将成为游客健身好去处。

征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目，特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxxw>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索，网友可将自己所见所闻，以文字、图片、视频等格式，第一时间@苍南新闻网，并留下您的手机号码。一经采用，将给予一定的稿酬，欢迎大家积极参与。



苍南新闻APP

2015年4月30日开通，开设最新新闻、创富榜、街头角、即时报、零距离、公告栏等六大栏目。苍南县新闻宣传中心创新性地把新闻发布权授权于46家部门单位和12个乡镇，构成区域内“1+N”多主体发布新闻格局，扩大发布范围，丰富发布内容，提高发布速度。准确定位“在这里，看苍南！”致力打造本地第一掌上新闻客户端。累计下载量8万。



苍南新闻APP二维码



苍南发布（微信公众号）

2014年10月17日开通，搭建起政务民生信息权威发布新平台，已发布图文消息298期，用户数突破10万。由苍南县委外宣办(县政府新闻办)主办，县新闻宣传中心承办。2015年获“助力信用温州·微信总动员”之微信刷屏大赛”最佳标题奖。

腾讯·大浙网推出浙江省政务微信新媒体指数前20强排行榜，苍南发布两次排名第一，分别是：4月19日，苍南发布微信头条阅读量4万，苍南发布首次上榜；6月3日，苍南发布微信头条阅读量8.9万，苍南发布从第19名直冲至第一，WCI突破1000，打破了杭州发布长久以来维持第一的局面，成为最大的黑马。



苍南发布二维码

